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拟试题及答案23主要由单项选择组成，并附上答案解析，希

望对考友有所帮助。祝各位考友百考试题捷！ 一、单选题 1

、对任意输入的实数X，下列程序执行后K的可能输出值为()

。 READ(*，*)X K=2*COS(X) PRINT*，K END A.在区间[-2

，2]中的一个实数值 B.0,1，-1 C.在区间(-2，2)中的一个实数

值 D.0,l，-1,2，-2 标准答案：d 解 析：由于COS(X)的结果在

区间[-1,1]中,而K为整型变量,故2*COS(X)只能为0,1,-1,2,-2. 2、

语句WRITE(*，‘(1X，413)’)(I，I=1，10，2)，输出记录个

数是()。 A.1 B.2 C.3 D.4 标准答案：b 解 析： 3、下列程序执

行后的输出结果为()。 CHARACTER*6C C=’1234567890’

CALLSS(C) END SUEROUTINESS(C) CHARACTERC*2

WRITE(*，*)C END A.123456 B.12 C.56 D.1234567890 标准答案

：b 解 析：输出C字符段长度为2,只能存放’1234567890’中

的前两位即:12 4、下列程序执行后的输出结果为()。 K=0

DO10I=1，6，2 DO10J=I，6，3 IF(I.EQ.J)THEN K=K J ELSE

K=K 1 ENDIF 10CONTINUE WRITE(*，*)K END A.18 B.11

C.15 D.10 标准答案：b 解 析：I的最大值只能为5,相对应的J

为5,当J为5时,I只能取值为1,2,3,4,相对应的J值为1,2,3,4,故K=K

J=1 2 3 4=10,最终输出K=K K=10 1=11 5、对于建筑物的基础埋

深，除岩石地基以外，其最小值不宜小于（）。 A.标准冻深

B.0.5m C.1.0m D.2m 标准答案：b 6、通过下列哪一种方法，

使图像可以在计算机内部得到表示，正确的是()。 A.调制与



解调 B.模拟化 C.信号放大 D.数字化 标准答案：d 7、通过调

制解调器拨号上Intemet，需要配置的网络协议为()。 A.TCP

／IP B.IPX／SPX C.NetBEUI D.MODEM 标准答案：a 8

、WORD文件在保存时，隐含的扩展名通常为下列哪一个()

。 A.DOC B.XLS C.WAV D.HTM 标准答案：a 9、有关Win98

屏幕保护程序，说法错误的为()。 A.可以减少屏幕的损耗 B.

可以设置口令 C.可以保障系统安全 D.可以节省计算机内存 标

准答案：d 10、在Win98默认情况下，双击某个*.BAT文件的

图标意味着该批处理文件将进行的操作为()。 A.打印 B.编辑

C.执行 D.删除 标准答案：c 相关推荐：#0000ff>2011年注册岩

土工程师考试模拟试题及答案汇总 更多推荐

：#0000ff>2#0000ff>2011年岩土工程师考试基础知识教材辅导
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